Az 1983-as évben 1j felvételi rendszer kezd6dott. Ennek egyik lényeges ele-
me, hogy a gimnaziumokbdl jelentkezSknek III. és IV. osztalyban év végén szer-
zett matematika, magyar nyelv és irodalom, torténelem, idegen nyelv, fizika,
(biologia, kémia, f6ldrajz, mésik idegen nyelv — a tanuld valasztasa szerint) ér-
demjegyei keriilnek beszamitasra.

Igy a felvételi vizsga 6sszpontszamat a fent emlitett ,,hozott pontok” és a fel-
vételi pontok dsszege adja. Igy a hozott pontok szama maximum 60, a szerezhetd
(irdsbeli és szobeli egylitt) 60, azaz 0sszesen maximum 120 pont.

Matematikabol kozos érettségi-felvételi vizsgak lesznek, ezek 8, fokozatosan
nehezedd feladatbol allnak.

Ehhez hasonlé az alabbi feladatsor. Tanacsoljuk a megolddknak, hogy a meg-
oldast idére végezzék el. A megoldasra és leirasra fordithatd id§ Osszesen 180
perc.

*

1. Egy magnoszalagra— a szalag teljes hosszit felhasznalva — kétféle sebesség-
gel rogzitették a hangot; a szalag egyik oldalara 4 cm/s, a mésik oldalara 9 cm/s
sebességgel. A teljes miisor idGtartama 1 6ra 18 perc. Hany méter hosszi a sza-
lag? Hany perces mtsor fér a szalagra, ha mind a két oldalara 9 cm/s sebességgel
rogzitjik a hangot?

2. Egy egyenl§ szart haromszogben az alaphoz tartozd magassag hossza 10,
a masik két magassig hossza 12. Mekkora a haromszog teriilete?

3. Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valos szdmok halmazan:
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4. Egy r sugari kor koré olyan derékszogd trapézt irunk, amelynek legrovi-

3r
debb oldala TR Szamitsa ki a trapéz teriiletét és kertiletét!

5. Irja fel az ABC héaromszog BC oldalegyenesének egyenletét, ha az AB
egyenlete 3z — 2y + 1 =0, az AC egyenlete x —y + 1 = 0, a C cstcsbdl induld
silyvonal egyenlete pedig 2z —y — 1 = 0.

6. Bizonyitsa be, hogy ha «, 3, v egy haromszdg szogei, akkor

sin?~ > sin 2a -sin 2.

Mely haromszogekre 4ll fenn az egyenlség?

7. Egy négyzetes oszlop oldalélének és alapélének ardnya egész szam. Alap-
lapjanak és fedGlapjanak élfelezé-pontjai egy mésik négyzetes oszlop csicsai. E
masodik oszlop felszinének és az eredeti oszlop alaplapjai hatszoros teriiletének
aranya 0,5 és 2 kozott van. Hany ilyen négyzetes oszlop 1étezik, ha az egymashoz
hasonl6 négyzetes oszlopokat azonosaknak tekintjiik?

8. A p porzitiv egész szam szamjegyeinek Osszege q. A ¢ szamjegyeinek 6sszege
r. Hatarozza meg a p szamot, ha p 4+ ¢ + r = 60.



